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ZADOVOLJSTVO ZAPOSLENIH (2018) 
 

K izpolnjevanju vprašalnika je bilo septembra 2018 povabljenih 108 zaposlenih. Uporabnih vprašalnikov za 

analizo je bilo 47 % (51).  

 

Struktura zaposlenih, ki so odgovarjali: 

 

Delovno mesto 
pedagoški nepedagoški 

69 % 31 % 

 

Leta zaposlitve na ZF 
manj kot 5 let od 5 do 10 let od 11 do 20 let več kot 20 let 

12 % 21 % 58 % 9 % 

 

REZULTATI 

FAKULTETA (N=51), 5- se popolnoma strinjam, 1 – sploh se ne strinjam 

 

ODDELEK (N=51), 5- se popolnoma strinjam, 1 – sploh se ne strinjam 
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ODDELEK (N=51), 5- se popolnoma strinjam, 1 – sploh se ne strinjam 

 

NEPOSREDNI VODJA, 5- se popolnoma strinjam, 1 – sploh se ne strinjam 

 

SAMOVREDNOTENJE DELA, 5- se popolnoma strinjam, 1 – sploh se ne strinjam 
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PRIPADNOST FAKULTETI, 5- se popolnoma strinjam, 1 – sploh se ne strinjam 

 

FAKULTETNE STORITVE, 5- zelo zadovoljen, 1 – zelo nezadovoljen 

 

KARIERNI USPEH, 5- se popolnoma strinjam, 1 – sploh se ne strinjam 
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CVU KAD FRS TAJ SKA MPP SŠZ Vložišče
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V KOLIKŠNI MERI STE ZADOVOLJNI Z NAVEDENIMI VIRI INFORMIRANJA in KAKO POMEMBEN JE ZA VAS TA VIR? 

5- zelo zadovoljen, 1 – zelo nezadovoljen                 5- zelo pomemben, 1 –  sploh ni pomemben 

 

 

 


